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ASSEMBLEA	LEGISLATIVA:	L’AULA	DI	PALAZZO	CESARONI
CONVOCATA	PER	MARTEDÌ	15	DICEMBRE	ORE	9.30	–	ALL’ORDINE
DEL	GIORNO:	QUESTION	TIME,	ATTI	AMMINISTRATIVI,	ATTI	SOLO
ESAME,	ATTI	DI	INDIRIZZO
12	Dicembre	2020

	

(Acs)	Perugia,	12	dicembre	2020	–	Il	presidente	Marco	Squarta	ha	convocato	l’Assemblea	legislativa	dell’Umbria	per
martedì	15	dicembre	2020,	con	inizio	lavori	ore	9.30.	L’ordine	del	giorno	prevede:	interrogazioni	a	risposta	immediata
(question	time);	bilancio	consolidato	della	Regione	Umbria	per	l’esercizio	2019;	relazione	del	Garante	dei	detenuti
sull’attività	2019;	programma	di	attività	per	il	2021	del	Difensore	civico;	mozioni.	La	seduta	sarà	trasmessa	in	diretta
streaming	sul	sito	istituzionale	www.alumbria.it.

	

QUESTION	TIME

-	“Intendimenti	della	Giunta	regionale	riguardo	allo	stato	di	attuazione	del	protocollo	d'intesa	sulla	riqualificazione
dell'area	industriale	di	Pietrafitta”,	interroga	il	consigliere	Simona	MELONI	(Pd),	risponde	l’assessore	Michele
FIORONI.

-	“Misure	adottate	dalla	Regione	a	sostegno	della	cultura	e	dei	beni	culturali	e	del	turismo	regionali	a	seguito
dell’emergenza	epidemiologica	da	covid-19”,	interrogano	i	consiglieri	Paola	FIORONI	e	Stefano	PASTORELLI	(Lega),
risponde	l’assessore	Paola	AGABITI.

-	“Iniziative	che	la	Regione	intende	assumere	per	monitorare	l'evolversi	complessivo	delle	vicende	relative	agli	istituti	di
credito	operanti	nella	nostra	Regione,	al	fine	anche	di	preservarne	i	luoghi	decisionali	decentrati	nella	nostra	regione”,
interrogano	i	consiglieri	Paola	FIORONI	e	Stefano	PASTORELLI	(Lega).

-	“Azioni,	interventi	e	provvedimenti	per	garantire	la	riapertura	delle	scuole	da	gennaio	in	presenza	e	in	sicurezza”,
interroga	il	consigliere	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria).	-	“Piano	somministrazione	prima	fase	vaccino	covid
19”,	interrogano	i	consiglieri	Fabio	PAPARELLI,	Tommaso	BORI,	Michele	BETTARELLI,	Simona	MELONI	e	Donatella
PORZI	(Pd).

-	“Nomina	consigliere	regionale	e	vicepresidente	Paola	Fioroni	a	presidente	dell'Osservatorio	regionale	sulla	condizione
delle	persone	con	disabilità”,	interrogazione	dei	consiglieri	Simona	MELONI,	Andrea	FORA,	Tommaso	BORI,	Fabio
PAPARELLI,	Donatella	PORZI,	Michele	BETTARELLI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA	(M5S)	e	Vincenzo	BIANCONI	(Misto).

-	“Ripartizione	dei	fondi	a	copertura	dei	danni	relativi	all’alluvione	del	8-9	giugno	2020	per	i	comuni	di	Avigliano	umbro,
Montecastrilli,	Acquasparta	ed	Amelia.	Chiarimenti	della	Giunta	regionale	al	riguardo”,	interroga	il	consigliere	Thomas
De	Luca	(M5S).

	

PROPOSTA	DI	ATTO	AMMINISTRATIVO

-	“Bilancio	consolidato	della	Regione	Umbria	per	l’esercizio	2019,	ai	sensi	dell’articolo	68	del	d.lgs.	118/2011”,	relatore
Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	commissione	consiliare).	-	“Programma	attività	Difensore	civico	regionale	per	l'anno
2021”,	relatore	Daniele	NICCHI	(presidente	Prima	commissione	consiliare).

	

ATTO	DA	SOTTOPORSI	ALL'ASSEMBLEA	AI	FINI	DEL	SOLO	ESAME

-	“Relazione	del	Garante	regionale	delle	persone	sottoposte	a	misure	restrittive	o	limitative	della	libertà	personale
sull’attività	svolta	nel	2019”,	relatore	Eleonora	PACE	(presidente	Terza	commissione	consiliare).

	

MOZIONI

-	“Azioni	volte	al	sostegno	dei	soggetti	sovraindebitati	ai	sensi	della	legge	3/2012”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri
Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega)

-	“Iniziative	finalizzate	a	rafforzare	il	sistema	di	protezione	sociale	e	di	cura	delle	persone	non	autosufficienti	e	delle
relative	famiglie,	assicurando	un	progetto	personalizzato	che,	garantendo	la	libertà	di	scelta,	potenzi	l'offerta	delle



prestazioni	e	dei	servizi	volti	a	favorire	la	permanenza	nel	proprio	domicilio”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Vincenzo
BIANCONI	(Misto),	Fabio	PAPARELLI,	Tommaso	BORI,	Donatella	PORZI,	Simona	MELONI	(Pd),	Thomas	DE	LUCA
(M5S),	Marco	SQUARTA,	Eleonora	PACE	(FdI)	e	Andrea	FORA	(Patto	civico	per	l’Umbria).

-	“Progetto	di	salvaguardia,	riqualificazione	e	rilancio	del	sito	archeologico	della	Guastuglia”	-	atto	di	iniziativa	dei
consiglieri	Daniele	NICCHI,	Paola	FIORONI,	Eugenio	RONDINI,	Stefano	PASTORELLI,	Francesca	PEPPUCCI,	Daniele
CARISSIMI	e	Valerio	MANCINI	(Lega).

-	“Previsione	di	misura	di	sostegno	al	settore	fieristico	umbro”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Michele	BETTARELLI
(pd),	Eleonora	PACE,	Marco	SQUARTA	(FdI)	e	Simona	MELONI	(Pd).

-	“Progetto	esecutivo	per	l'implementazione	delle	politiche	regionali	ed	europee	e	la	realizzazione	della	rete	territoriale
degli	sportelli	Europa”,	atto	di	iniziativa	dei	consiglieri	Stefano	PASTORELLI	e	Paola	FIORONI	(Lega).	RED/
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